EXERCICE N° 80 : Volume du céne

Une barmaid doit choisir une forme de verre pour servir le coktail quelle vient de créer.
Elle dispose de deux types de verre :

1. Calculer le volume au millilitre prés de chacun de ces verres.

2. 11y aura 35 personnes lors de cette soirée. Chaque personne doit pouvoir boire au maxi-
mum deux verres.
Quelle quantité de cocktail doit-elle préparer pour préparer ces verres avec le verre ayant le
plus petite volume ? Arrondir ce résultat au litre pres.

— un verre cylindrique de diametre 5cm et de hauteur 5¢m;

— un verre conique de rayon 3,6 cm et de hauteur 7cm.
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Une barmaid doit choisir une forme de verre pour servir le coktail quelle vient de créer.
Elle dispose de deux types de verre :

1. Calculer le volume au millilitre pres de chacun de ces verres.

2. 11y aura 35 personnes lors de cette soirée. Chaque personne doit pouvoir boire au maxi- < —
mum deux verres.
Quelle quantité de cocktail doit-elle préparer pour préparer ces verres avec le verre ayant le
plus petite volume ? Arrondir ce résultat au litre pres.

— un verre cylindrique de diametre 5cm et de hauteur 5cm;

— un verre conique de rayon 3,6 cm et de hauteur 7 cm.

1. Calcul du volume du verre cylindrique

Le verre cylindrique a un diametre de 5cm donc un rayon de 2,5cm.
Pour calculer le volume d’un cylindre on utilise la formule : Volume = Aire de la base x Hauteur.

V) =71 x (2,5cm)? x 5cm = 31,251 cm® = 98cm?
Calcul du volume du verre conique
Le verre conique a un rayon de 3,6 cm.

1
Pour calculer le volume d’un céne on utilise la formule : Volume = 3 x Aire de la base x Hauteur.

1
Vy = 3 X7 (3,6cm)? x 7cm = 30,241 cm® = 95cm3

Onsaitque 1IL=1 dm3 et que 1000 cm?® = 1dm3 donc 1em® = 1 mL.

Le verre cylindrique a un volume d’environ 98 mL et le verre conique 95 mL

2. Comme chaque personne peut boire au maximum deux verres, il faut prévoir 35 x 2 = 70 verres.
Le volume de verre le plus petit est obtenu avec le verre conique d’environ 95mL.

Il faut donc préparer 95mL x 70 = 6650mL = 6,65L

Il faut préparer environ 7L de cocktail.
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